

习近平在指导河北省常委班子专题民主生活会时强调 坚持用好批评和自我批评的武器 提高领导班子解决自身问题能力

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月23日至25日在河北参加省委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会并发表重要讲话。他强调，批评和自我批评是解决党内矛盾的有力武器。全党同志特别是各级领导干部都要增强党性，本着对自己、对同志、对班子、对党高度负责的精神，大胆使用、经常使用这个武器，使之越用越灵、越用越有效，以此促进民主集中制的贯彻执行，促进党内生活的严格规范，促进党性原则基础上的团结，切实提高领导班子发现和解决自身问题的能力。

河北省是习近平在教育实践活

动中联系的省份。习近平对河北第一批教育实践活动十分关心，7月中旬专程到河北调研指导后，又多次了解进展情况，要求各个环节都精心组织、加强督导，确保取得实效。对开好专题民主生活会，习近平作出具体指示，要求省委常委班子发挥示范带头作用。

习近平指出，“四风”问题与世界观、人生观、价值观有密切联系。在作风问题上，起决定作用的是党性。作为党的干部，必须永不动摇信仰，做到坦荡做人、谨慎用权，光明正大、堂堂正正。越是发展中面临的矛盾比较突出，越是要时刻牢记目标，踏石留印、抓铁有痕，过了一山再登一峰，跨过一沟

再越一壑，决战决胜打好调整经济结构、化解产能过剩这场攻坚战。

习近平指出，坚持党要管党、从严治党，必须提高领导班子发现和解决自身问题的能力。他重点就坚持贯彻执行民主集中制、坚持用好批评和自我批评武器、坚持严格党内生活、坚持党性原则基础上的团结等4个问题提出了要求。

习近平强调，批评和自我批评是一剂良药，是对同志、对自己的真正爱护。开展批评和自我批评需要勇气和党性，不能把我们防身治病的武器丢掉了。忠言逆耳，良药苦口。作为共产党人，有话要放到桌面上来讲。批评要出以公心、态度诚恳、讲究方法，要实事求是、分清是非、辨别真

假，切忌从个人恩怨、得失、利害、亲疏出发看事待人。

习近平指出，党性是党员干部立身、立业、立言、立德的基石，必须在严格的党内生活锻炼中不断增强。要增强党内生活的政治性、原则性、战斗性，使各种方式的党内生活都有实质性内容，都能有针对性地解决问题，坚决反对党内生活中的自由主义、好人主义。党内生活要有实质性内容，都要有针对性地解决问题，坚决反对党内生活中的自由主义、好人主义。党内生活要有实质性内容，都要有针对性地解决问题，坚决反对党内生活中的自由主义、好人主义。党内生活要有实质性内容，都要有针对性地解决问题，坚决反对党内生活中的自由主义、好人主义。

第十二届世界华商大会开幕

习近平致信祝贺
俞正声出席开幕式并发表演讲

上半场失一球 下半场扳四球 恒大客场逆转柏太阳神

据新华社电 在25日晚进行的亚冠联赛半决赛首回合的较量中，广州恒大客场在先丢一球的情况下4:1逆转战胜日本的柏太阳神，距离决赛仅一步之遥。

上半场一开始恒大就遭受打击：第9分钟，瓦格纳主罚任意球，克莱奥门前晃晃一枪，球在弹地后直奔死角，曾诚扑救不及，柏太阳神取得1:0领先。上半场结束恒大0:1落后。

第57分钟，恒大利用角球机会制造混乱，球弹到了点球点附近穆里奇的脚下，巴西人一脚怒射将比分扳平。穆里奇也完成了个人在亚冠联赛中的第10个进球。第66分钟，克莱奥

奥头球攻门吊死角，曾诚已经放弃扑救，但站在门线上的孔卡高高跳起解围。解围后的孔卡不停蹄高速奔向对方半场，在接到队友传球后禁区外弧顶左侧用左脚打出美妙的世界波，对方守门员扑救不及，恒大仅仅用了10分钟就完成了从落后到反超的过程。

恒大在第83分钟再次扩大比分，孔卡主罚角球，对方后卫防守失误漏过皮球，埃尔克森射门将比分改写为3:1。终场结束前，穆里奇利用对方后卫失误再入一球，将比分锁定为4:1，同时将个人本赛季亚冠的进球数刷新到11个。

伊朗总统:伊美关系“开始破冰”

据新华社电 伊朗总统鲁哈尼24日在接受美国媒体采访时说，尽管伊美双方因协调时间不足而没有在联合国大会期间安排两国领导人会面，但他相信两国关系“已开始破冰”。

美国有线电视新闻网(CNN)24日傍晚播出了对鲁哈尼的专访。当被问及美伊领导人未在联大期间非正式会面一事时，鲁哈尼承认双方的确谈到过可能安排他与美国总统奥巴马在联大期间碰面，让双方有机会与对方谈一谈，但他相信由于协调时

间不够，使得会面未能实现。

但鲁哈尼强调，他认为两国关系“已开始破冰”，环境正发生变化，而且这也是出于伊朗人民想改变与世界其他国家及地区关系的愿望。

当被问及近期释放的一连串信号是否得到伊朗最高领袖授权时，鲁哈尼回答说，身为伊朗总统，在必须、紧迫和必要之时有权为伊朗国家利益而展开谈判，而且伊朗最高领袖哈梅内伊也曾表示，只要出于维护国家利益的考量，他并不反对展开谈判。

联合国化武调查小组重返叙利亚

据新华社电 联合国秘书长发言人办公室24日说，联合国调查叙利亚化学武器问题真相小组25日将返回叙利亚，就有关叙化武袭击传闻继续展开调查。

发言人办公室当天发表媒体通报说，由瑞典科学家塞斯特伦带领的调查小组将重返叙利亚，完成对3月19日阿勒颇省坎阿萨镇等几起化

武袭击传闻的调查。

通报同时说，禁止化学武器组织并未与联合国调查小组共享叙利亚化学武器储备的有关信息。

核查和销毁叙利亚化学武器的责任由禁止化学武器组织承担，不在联合国调查小组的任务之列。调查小组的职责在于确认是否发生化武袭击。

津巴布韦 81 头大象遭盗猎者毒杀



9月21日，津巴布韦当地官员在万基国家公园查看遭盗猎者毒杀的大象遗骸。

津巴布韦国家公园和野生动物管理局新闻发言人25日证实，盗猎者为取象牙，向万基国家公园大象饮水的水池内投入氰化物，已导致至少81头大象死亡。

新华社发

辽宁刺死城管小贩被执行死刑

据新华社电 辽宁省沈阳市个体商贩夏俊峰在与城管执法人员发生冲突后，持刀猛刺城管执法人员，导致2人死亡、1人重伤的严重后果。经沈阳市中级人民法院、辽宁省高级人民法院两审判决，认定夏俊峰的行为构成故意杀人罪，判处其死刑，剥夺政治权利终身。经最高人民法院核准，夏俊峰25日上午被沈阳中院依法执行死刑。

沈阳中院认为，夏俊峰在与城管执法人员因摆摊占道问题发生争执后，持刀在被害人办公室行凶，造成2人死亡、1人受伤。其犯罪手段特别残忍，情节极其恶劣，后果极其严重，应依法严惩。遂于2009年11月15日作出上述判决。

一审宣判后，夏俊峰不服，提起上诉。辽宁高院经开庭审理，于2011年5月9日作出终审裁定：驳回上诉，维持原判。



北京大兴摔死女童案一审宣判
被告人韩磊被判死刑

9月25日，被告人韩磊(右)、李明在法庭上。当日，北京市第一中级人民法院对北京大兴摔死女童案做出一审判决。法院以故意杀人罪，判处被告人韩磊死刑。另一被告人李明被决定执行有期徒刑五年，剥夺政治权利七年。

新华社发

巴基斯坦强震死亡人数上升至 208 人 习近平李克强分别致电慰问

巴基斯坦官方25日说，24日发生在巴基斯坦西南部的7.7级地震造成的死亡人数上升至208人。

巴基斯坦俾路支省政府发言人穆罕默德当天表示，该国西南部强震目前已造成208人死亡。其中，受灾最严重的阿瓦兰地区有145人死亡，马什凯地区和图尔伯德地区的死亡人数分别为55人和8人。



幸存者从倒塌的房屋旁经过。新华社/路透

据当地媒体报道，地震已造成395人受伤，另有上百座房屋倒塌，受灾地区90%的泥土制房屋被夷为平地。

阿瓦兰地区负责人拉希德告诉媒体，当地约有10万人受地震影响，许多村庄被毁，道路无法通行，造成救援人员无法进入，受灾地区的确切情况并不清楚。阿瓦兰是俾路支省南部最贫困的地区，人口不足12万，大部分生活在山区。

俾路支省政府宣布该省6个受灾地区进入紧急状态，并联合军方和安全部队展开救援行动。

军方表示，已经派出900人参与救援行动，如果灾情恶化，将会继续派出更多人员。

据巴基斯坦地震局的数据，地震发生在当地时间24日16时29分(北京时间19时29分)，震中位于俾路支省中部胡兹达尔地区西南120公里处，震源深度10公里。

巴基斯坦国家灾难管理局说，在首

次地震后又发生了5次余震，其中最严重的达5.9级。

国家主席习近平25日就巴基斯坦发生强震向巴总统马姆努恩·侯赛因致慰问电。

习近平在慰问电中表示，我谨代表中国政府和人民，并以我个人的名义，对不幸遇难者表示沉痛哀悼，对遇难者家属和伤员表示诚挚慰问。中巴是亲密友好邻邦，中国人民始终同兄弟的巴基斯坦人民站在一起，风雨同舟，同舟共济。中国政府和人民愿向巴方提供一切力所能及的帮助。

国务院总理李克强25日就巴基斯坦发生强震向巴总理纳瓦兹·

谢里夫致慰问电。

李克强在慰问电中表示，相信巴基斯坦政府和人民一定能战胜灾害，重建家园。中国政府愿根据巴方需要提供紧急援助。

外交部发言人洪磊25日表示，中方高度关注巴基斯坦地震灾情。中国政府将根据巴方需要提供紧急援助。

洪磊是在当日下午举行的例行记者会上做上述表示的。他说，地震发生后，中国外交部立即指示驻巴基斯坦使馆了解中国公民和机构在此次地震中受影响情况。截至目前，尚无中国公民在地震中伤亡情况的报告。

综合新华社电

我国先进战斗机概念模型 首次亮相北京航展

据新华社电 25日在国家会议中心开幕的第15届北京航展上，中国航空工业集团的先进战斗机概念模型华丽亮相。

第15届北京航展规模达1.7万平方米，中航工业、空客、波音、霍尼韦尔、庞巴迪等国内外知名航空企业参展。此次中航工业参展面积近600平方米，以先进战斗机概念、歼-10飞机、枭龙飞机、L15高教机、“新舟”系列民用飞机、AC系列民用直升机、“海鸥”300水陆两用飞机、“蛟龙”600大型水陆两用飞机、“翼龙”无人机等飞机模型、涡扇和涡轴发动机、闪电10A

导弹以及先进的机电系统、航电系统集成等为重点，充分展示军机、民机、直升机、通用飞机、发动机、机载设备、机载武器等主要航空产品。

据介绍，首次亮相北京航展的这一国产先进战斗机概念(AFC)模型，在中航工业战机序列中属于针对未来国际军贸市场需要，规划研制的多用途先进战斗机。飞机采用单座、双发、双垂尾、正常式布局，具有高隐身、低成本、大载弹量、大作战半径、强系统综合等特点，综合作战效能优于三代半和三代改战斗机，与典型四代机基本相当。

镇江供电公司 9月27日 停电检修信息

停电时间 停电线路/配电变 停电范围
9:30-14:30 10kV 桥东152线，至15201开关；姚镇153线 152线；瑞城房产临时用电二、姚桥小学、姚桥集镇153线；隆鑫五金、华胜金属、江南石化配件厂、姚桥集镇、姚桥王庄、姚桥文化中心、姚桥仲家

福岛近海将开始试验性捕捞

据新华社电 日本福岛县渔业协同组合联合会(县渔联)24日在福岛市举行会议，正式决定恢复因福岛第一核电站污水泄漏问题而于8月中断的试验性捕捞。

25日凌晨2时左右，相马双叶渔业协同组合(渔协)将率先开始试验性捕捞，捕捞海域包括沿岸海域和近海。

捕捞的水产品将于26日上市，除福岛县外，预计还将销售到外县。试验性捕捞的对象包括章鱼和乌贼等18种水产品。

虽然福岛县渔联强调，根据对海水和鱼类的放射性物质检查结果，“已经确保安全”，但在污水问题解决尚无眉目的情况下，如何获得消费者信任是一大课题。

吃螃蟹，喝蟹の友黄酒

秋风起，蟹脚痒，又到了菊黄蟹肥的秋天，此时如果能邀请三五位朋友，一边吃着螃蟹，一边喝着美酒，赏菊作诗，那真是人间一件美事！

螃蟹虽然味道鲜美，但属于大寒食物，多吃容易伤害人的肠胃。而黄酒性温和，既能祛除螃蟹的寒气和腥味，还能促进血液的流动，增加螃蟹的鲜美，提升营养的吸收，因此，螃蟹配黄酒，是食物搭配中的一绝！

丹阳市金丹阳酒业有限公司适时推出了新品——“蟹の友黄酒”，其酒选用优质糯米为原料，采用丹阳黄酒千年传统工艺与现代科技相结合的方法，融入了生姜、枸杞子，并经陶坛贮存六年而成。其酒精度为12度，

酒性温和，糖分每升45克，甜度适中，酒色泽清亮透明，醇香清雅，口味柔和、鲜甜、清爽，风味独特，回味无穷。吃螃蟹时，饮用“蟹の友黄酒”，不仅能祛除螃蟹的寒气和除腥，还能得到美酒的享受。

(金丹阳酒业供稿)

忠诚健康 忠诚巴氏奶

牛奶从工艺上可分为巴氏奶和常温奶(超市奶)两种。巴氏奶采用目前鲜奶加工最为先进的“巴氏杀菌法”，通常指将牛奶加热到72℃~85℃，在15秒左右的时间里对牛奶进行杀菌处理的方法。经过巴氏杀菌工艺加工的新鲜牛奶，可保留较多具有提高免疫力与调节代谢作用的功能性蛋白质。巴氏奶是所有牛奶品种中营养保全度最高、口感最纯正的鲜牛奶。

常温奶采用超高温灭菌，加工温度高达135℃。由于杀菌温度过高，不但牛奶中的有害菌被杀死了，像活性酶、乳球蛋白、钙和维生素等一些活性物质也遭到了不同程度的破坏。常温奶的营养价值因而受到了影响。保质期能够长达几个月甚至是半年以上。

以下专家对常温奶的看法：

上海乳品加工委员会主任顾佳升：“常温奶就是奶渣！奶罐头！常温奶放置久的代价就是破坏所有怕热的高级营养。”

广东省奶协副会长王丁棉：“常温奶好喝是因为放了更多的牛奶香精和奶油。”

重庆天基量子医学研究院首席专家杜群军医学硕士：“巴氏奶是金、酸奶是银、奶粉是铜，常温奶是铁。”

喝牛奶的目的就是营养和保健，那么请忠诚巴氏奶！忠诚您的健康！

(康力乳业供稿)

庆国庆 促和谐 共建新镇江				
江苏省镇江工商行政管理局	镇江市城市管理局	镇江市农业科学院	丹阳市人民法院	丹阳市公安局
句容市农业委员会	镇江市烟草公司句容分公司	丹徒区住房和城乡建设局	镇江市丹徒新城管委会	丹阳市人口与计划生育委员会
京口区住房和城乡建设局	润州区宝塔路街道办事处	丹徒区公路管理处	润州区金山街道办事处	句容市边城镇
江苏船山集团有限责任公司	中国能源建设集团镇江华东电力设备制造厂	镇江强凌电子有限公司	镇江泛沃汽车零部件有限公司	镇江碳素有限公司
江苏中兴药业有限公司	镇江天力变压器有限公司	江苏万丰置业有限公司	镇江丹凤农工商有限公司	镇江茅联电力设备有限公司
丹阳市公路道路养护工程有限公司	镇江新区市政公用事业公司	丹徒区房屋拆迁安置管理办公室	镇江市京口通达水陆运输公司	镇江市威凤精密机械有限公司
镇江市港口建设工程质量监督站	润州工业园区大桥村委会	润州区官塘桥街道平山村委会	丹徒区上党镇东沛村委会	润化石油陈丰加油站
句容市下蜀镇空青村委会	丹徒区上党镇薛村村委会	丹徒区高资街道高资村委会	京口区正东路街道京口路社区居委会	镇江市丹徒区高资镇陈丰村(312国道279公里处)